

# «Дешёвый» кайф

«Дешевый» кайф в последние годы стремятся получить все больше подростков. Свою «популярность» в молодежной среде обрел спайс. Но не многие знают, что представляет собой эта «дурман-трава».

## Что такое спайс?

SPICE (спайс) является разновидностью смеси трав, однородная смесь для курения, состоящая из разнообразных синтетических веществ и натуральных компонентов.

Чаще всего в состав spice вместе с обыкновенными травами входят различные травы-энтеогены. Энтеогены (в дословном переводе с древнегреческого «становление божественным изнутри») – класс растений, используемых для достижения состояния измененного сознания. Поэтому спайс обладает психическим влиянием на человека. Обычно спайс продается как сбор арома-трав, благовоний. Состав смеси включает в се-

бя, как правило, не только энтеогены, но и другие химические и синтетические вещества, от которых «кайфует» молодежь.

То есть: синтетическое вещество + обычная курительная трава + трава-энтеоген – получается то, что люди называют спайсом.

## Как влияет спайс на организм?

Эксперты уверены, что курение «аромамиков» сказывается на организме негативным образом. От применения спайса страдает печень, половая и сердечно-сосудистые системы. Снижается интеллект, изменяется поведение самого человека, нарушается работа нервной системы. Минутные зрительные и слуховые галлюцинации, ради которых и курят спайс, сменяются депрессиями, нервностью, психозами.

## Спайс вне закона?

Постановлением Главного государственного санитарного врача

Российской Федерации от 9 апреля 2009 года № 23 «Об усилении надзора за реализацией курительных смесей» запрещен оборот на территории Российской Федерации курительных смесей, содержащих в составе шалфей предсказателей (Salvia divinorum), и (или) гавайскую розу (Argyreia nervosa), и (или) голубой лотос (Nymphaea caerulea).

В январе 2010 года Правительством Российской Федерации была поставлена окончательная точка в вопросе легальности спайсов – их приравнивали к наркотикам!

Теперь все, кто имеет к продаже, хранению и употреблению курительных смесей какое-либо отношение, несет за это ответственность, вплоть до уголовной. Учитывая, что даже неполный грамм курительной смеси считается особо крупным размером, то по ч. 2 ст. 228 УК РФ, можно лишиться свободы на срок до 10 лет.

**Е. КОНДАКОВА,**  
старший инспектор ОПДН.

# Кто у дома хозяин?

Окончание. Начало на стр. 2  
На круги своя

Как нам стало известно, сейчас у «УниверкомСевер3» нет руководства, а у «НТЖК» руководитель появился на прошлой неделе. Ни Е.В. Губаренко, ни А.Н. Подольнич больше не занимают прежние должности. Руководитель «НТЖК» приехал из Первоуральска, как в свое время было со «СТЭКом». Кто же привозит первоуральских граждан к нам в город? Кто приглашает их на наши конкурсы по выбору Управляющих компаний? Эти люди явно занимают высокие должности, ведь, не-

смотря на нарушения, все три компании ведут (вели) свою деятельность. Схема игры коммунальщиков кажется очень простой и эффективной. Собираешь деньги, а на оказании услуг экономишь, с ресурсоснабжающими компаниями не рассчитываешься. А когда уже невозможно договориться с кредиторами, через Арбитражный суд признаешь компанию банкротом, и все долги списываются. После этого есть возможность начинать все заново – переименовать компанию, сохранив прежний штат работников. И все возвращается на круги своя. Ведь сфера ЖКХ – настоящий Клондайк, она способна кормить десятилетиями, просто нуж-

но найти себе всемогущего «дядю», который всегда поддержит. Ну а жители? Пусть платят, ведь иначе к ним домой могут прийти судебные приставы, которые действуют по решению суда и заставляют людей платить по долгам.

**P.S.** Уважаемые жильцы домов, подведомственных вышеуказанным «правопреемникам» «СТЭКа», вам еще не поздно провести общие собрания (это никогда не поздно) и самостоятельно попытаться найти выход из сложившейся ситуации. Ведь, в конце концов, Управляющие компании (со всеми своими работниками) существуют за ваш счет.

**И. НЕПРЕДВЗЯТЫЙ.**

## В ходе операции «Должник»

В ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» в период с 19 по 23 марта текущего года проведено оперативное профилактическое мероприятие «Должник».

В ходе его проведения в отношении лиц, несвоевременно оплативших административный штраф, было составлено 9 административных протоколов по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, санкция ко-

торой предусматривает штраф в двойном размере, но не менее тысячи рублей, либо административный арест до 15 суток.

В ходе ОПМ «Должник» 31 человек оплатил имеющуюся задолженность. Взыскано штрафов за задолженности на сумму 13300 руб.

**О. МУХАЙ,**  
инспектор ГИАЗ.

## Объекты – в аренду

**АДМИНИСТРАЦИЯ** Нижнетуринского городского округа доводит до вашего сведения информацию о наличии свободных зданий, помещений, которые вы можете взять в аренду.

Об условиях получения объектов в аренду можно узнать в Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации Нижнетуринского городского округа, кабинет № 402 (4-й этаж) в часы приема: понедельник, четверг с 9.00 до 12.00, с 14.00 до 17.00. Заявки подаются здесь же.

**И. НЕПРЕДВЗЯТЫЙ.**

## Интернет-зависимость становится реальностью

В ГОРОДАХ области появилась возможность предварительной записи на регистрацию прав на недвижимое имущество через Интернет.

Заранее выбрать удобное время для визита в территориальный отдел Управления и зафиксировать его с помощью портала электронных услуг Росреестра можно заявителям, планирующим сдать пакеты на регистрацию прав на недвижимое имущество или заказать справку из ЕГРП.

Рекомендуем заявителям, пре-

жде чем оставить заявку на портале, ознакомиться со справочной информацией о порядке работы отдела и правила приема граждан по адресу portal.rosreestr.ru в разделе «Офисы и приемные».

Записаться на прием в любой отдел Росреестра на территории Свердловской области и России можно по единому справочному телефону 8-800-100-34-34.

**Нижнетуринский отдел Управления Росреестра по Свердловской области.**

# ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

## г. Лесной

3-80-03 – телефон доверия. Анонимность гарантируется.

На прошедшей неделе с 19 по 25 марта в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 160 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 8 – о кражах, 18 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД всего: 10 человек.

**23 марта** с заявлениями в дежурную часть обратились двое мужчин о том, что в ходе конфликта в кафе «Крюйс Пеленг» причинили друг другу телесные повреждения. Материал находится в проверке.

**23 марта** с заявлением в дежурную часть обратилась гражданка Д. о том, что в ходе семейной ссоры муж причинил ей телесные повреждения. Материал находится в проверке.

**23 марта** в дежурную часть поступило 11 обращений от горожан о том, что они обнаружили повреждения на своем автомобиле или из него было что-либо похищено. Материалы находятся в проверке.

Участковые уполномоченные полиции настоятельно рекомендуют владельцам автотранспорта принять меры к сохранности имущества, для чего необходимо:

1. Автомашину ставить на охраняемую автостоянку, либо в гараж.
2. Оборудовать автомобиль сигнализацией и блоками противоугонных устройств.
3. Не оставлять автомобиль даже на

короткий промежуток времени с открытыми окнами и дверцами.

4. Не оставлять на видном месте в автомобиле ценные вещи (сотовые телефоны, барсетки, сумки), чтобы не провоцировать хищение.

При наличии какой-либо информации о похищенных вещах или готовящемся преступлении, вам необходимо об этом сообщить в полицию по телефону доверия 3-80-03 или в дежурную часть – 02, 3-71-75, тем самым вы сможете найти похищенное не только другим людям, но и предотвратить возможность совершения преступления против вашего имущества.

**25 марта** с заявлениями в дежурную часть обратились трое мужчин о том, что в ходе конфликта в кафе «Варадеро» неизвестные лица причинили последним телесные повреждения. Материал находится в проверке.

На Интернет-сайте www.prospectinfo.ru организовано проведение опроса общественного мнения по тематике: «Оценка работы ОМВД России по городскому округу «Город Лесной». Нам очень важно ваше мнение. Приглашаем принять участие.

**ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».**

## служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34

(с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 19 по 26 марта на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали: 1 раз на тушение пожара, 8 раз на срабатывание пожарной сигнализации, 7 раз по ложным вызовам.

**26 марта** в 2 часа 41 мин. диспетчер противопожарной службы принял сообщение о пожаре в одном из подъездов жилого дома № 3 по ул. Мира. Прибывшие пожарные обнаружили горение изоляции проводки в электрическом щите. Площадь пожара составила 2 кв. метра. Предполагаемая причина пожара – неосторожное обращение с огнем. Ущерб устанавливается.

**ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.**

## г. Н. Тура

**2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.**

**22 марта** неизвестный посетитель, зайдя в аптеку «Лекарь», расположенную по ул. Усошина, повел себя неадекватно, толкнув на витрину находящуюся в помещении в тот момент посетительницу. Проводится проверка.

**23 марта** в здании Центра помощи семье и детям было сломано сантехническое оборудование. Проводится проверка.

**В этот же день** в отдел полиции поступило сообщение о том, что неизвестные лица с территории базы ООО «Магистраль» похитили аккумулято-

ры на общую сумму 80 тысяч рублей. Преступники были задержаны по пути в пункт приема металлолома, где злоумышленники собирались сбыть похищенное. Возбуждено уголовное дело.

**24 марта** в полицию поступило сообщение от гр-на Р. о том, что неустановленные лица от гаража на золотном поле похитили автомобиль марки ГАЗ белого цвета. Проводится проверка.

**В этот же день** в отдел полиции поступило сообщение от гр-на А. о том, что неизвестное лицо разбивает теплицу, расположенную во дворе дома № 6а по ул. 40 лет Октября. Проводится проверка.

**26 марта** у гр-ки А. обманным путем выманили 50 тыс. рублей. Неизвестное лицо с телефона, зарегистрированного в Новосибирске, позвонило пожилой женщине, сообщив, что ее сын попал в аварию, и ему нужны деньги. Обеспеченная женщина, доверившись незнакомцу, перечислила по указанному номеру на назначение требующую сумму. В итоге оказалось, что сын к этому звонку никакого отношения не имеет, а деньгами завладела злоумышленница. Возбуждено уголовное дело.

**Уважаемые граждане!** Сотрудники отдела полиции № 31 еще раз призывают вас быть бдительными и не доверяться слепо незнакомым людям, чтобы не лишиться своих денежных средств.

**27 марта** возбуждено уголовное дело в отношении гр-на Ж, похитившего телевизор в одной из квартир по ул. Усошина.

**По информации штаба отдела полиции № 31.**

## ГИБДД

### о ДТП

**г. Нижняя Тура**  
За период с 19 по 26 марта на территории Нижнетуринского городского округа произошло 12 ДТП, пострадавших нет.

**21.03** в 22.48 в г. Нижняя Тура в районе ул. Энергетиков, 26 водитель а/м «ВАЗ-1113» не учел необходимый боковой интервал, обеспечивающий безопасность движения, в результате чего допустил столкновение с а/м «Дэу-Нексия». В результате ДТП оба ТС получили механические повреждения. Водитель а/м «ВАЗ-21113» с места ДТП скрылся. В настоящее время водитель а/м «ВАЗ-1113» разыскан, в отношении него составлен административный протокол по ст. 12.27 КоАП РФ.

**23.03** в 13.00 в районе ул. Говорова, 7а водитель а/м «ВАЗ-21074» не соблюдал дистанцию до движущегося впереди а/м «Сузуки Гранд Виатара», которая позволила бы избежать столкновения. В результате ДТП оба ТС получили механические повреждения.

**Л. ЕРМАКОВА.**